
ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

ПРЕЗИДІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ 

 

ПОСТАНОВА 

  

24 січня 2017 року № П - 1- 1 м. Київ 

 

Про соціально-економічний стан у лісогосподарських підприємствах південно-східного 

регіону країни, викликаний відсутністю бюджетного фінансування та подальші дії галузевої 

Профспілки в цих умовах 

Заслухавши і обговоривши інформацію голови Профспілки працівників лісового 

господарства про соціально-економічний стан лісогосподарських підприємств південно-східного 

регіону країни, викликаний відсутністю бюджетного фінансування та подальші дії галузевої 

Профспілки, Президія Центрального Комітету Профспілки зазначає, що ведення 

лісогосподарських заходів в цих умовах в подальшому неможливе.  

Протягом 2016 року на підприємствах, зокрема півдня, постійно спостерігалось 

звільнення висококваліфікованих фахівців підприємств. Більше 2500 осіб працювали за режимом 

скороченого робочого часу, така ж кількість працівників була у вимушених відпустках без 

збереження заробітної плати. Заробітна плата виплачувалась із значними затримками, в 

основному за рахунок фінансової допомоги наданої підприємствами ресурсних областей - 

підприємствам південних областей. За 2016 рік середньомісячна заробітна плата по південних 

областях - від 2037 грн. до 3000 грн. Заборгованість із виплати заробітної плати по цих же 

підприємствах на кінець року, за оперативними даними, - 4,1 млн.грн. 

У зв’язку з різким загостренням фінансово-економічного стану підприємств галузі 

через відсутність бюджетного фінансування на здійснення лісогосподарських заходів, 

враховуючи значне зростання цін на товари та предмети першої необхідності та збільшення 

тарифів на житлово-комунальні послуги, 

Президія ЦК Профспілки працівників лісового господарства України, 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Інформацію голови Центрального Комітету Профспілки «Про соціально-економічний стан 

лісогосподарських підприємствах південно-східного регіону країни, викликаний відсутністю 

бюджетного фінансування та подальші дії галузевої Профспілки» взяти до відома. 

2. Роботу Державного агентства лісових ресурсів України, щодо здійснення державної 

політики у сфері ведення лісового і мисливського господарства, вважати недостатньою та 

такою, що призвела до вкрай негативних наслідків в діяльності лісогосподарських 

підприємств, які є прямою загрозою виникнення екологічних і техногенних надзвичайних 

ситуацій в державі та ще більшого сплеску соціальної напруги в трудових колективах. 

3. Вимагати від Т.в.о. Голови Держлісагентства Юшкевич Х.В. термінового виконання 

доручення Міністра аграрної політики та продовольства України Кутового Т.В., даного їй під 



час його робочої зустрічі з представниками Профспілки, що відбулась в Міністерстві 24 

січня 2017 року, з питання надання узгоджених розрахунків та належних обґрунтувань для 

перерозподілу бюджетних коштів по збільшенню видатків за бюджетною програмою 

«Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді» 

(код 2805060) у межах загального обсягу бюджетних призначень, визначених Міністерству 

на 2017 (пункт 18 «Прикінцевих положень» «Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2017 рік»»). 

4. При подальшому зволіканні з перерозподілом бюджетних коштів негайно повернутися до 

питання проведення протестних дій згідно чинного законодавства. 

Контроль за виконанням постанови покласти на голову Профспілки Кривов’язого С.Й. 

 

Голова Профспілки              Кривов’язий С.Й. 

 


